

## **Опитування з питань безпеки 2025**

Нижче Ви знайдете корисну інформацію про опитування з питань безпеки 2025 у землі Бремен.

### **Підґрунтя опитування**

У землі Бремен 01.01.2020 набрав чинності закон про постійне дослідження криміногенної ситуації та додаткову оцінку поліцейської кримінальної статистики в землі Бремен (Закон про кримінальну статистику Бремена – BremKStatG). Закон про кримінальну статистику Бремена передбачає, що не рідше ніж раз на три роки проводиться репрезентативне опитування населення з питань безпеки.

### **Цілі опитування**

Опитування на тему безпеки проводиться для досягнення різних цілей. Основними цілями є:

#### *Висвітлення прихованої злочинності*

Завдяки опитуванню з питань безпеки планується висвітити так звану приховану злочинність. Під прихованою злочинністю розуміють злочини, які відбулися, але не були зафіксовані поліцією, і не відображені в поліцейській кримінальній статистиці. На це може бути декілька причин: жертва могла навіть не помітити злочин або не повідомити про нього в поліцію. Щоб отримати чітке уявлення про приховану злочинність, ставляться запитання щодо власного досвіду злочинності та поведінки при поданні заяв. Завдяки висвітленню прихованої злочинності поліція отримає краще уявлення про реальний рівень злочинності і зможе вжити відповідних заходів як у сфері запобігання злочинам, так і в сфері їх розслідування.

#### *Покращення відчуття безпеки*

Поліція орієнтується у своїй діяльності також на відчуття безпеки населення. Обмежене відчуття безпеки може негативно впливати на якість життя. За допомогою опитування з питань безпеки ми хочемо з'ясувати наскільки люди в землі Бремен почувають себе в безпеці. Нас цікавить, зокрема, чи є в землі Бремен місця, де люди відчувають себе незахищеними. На основі отриманих з опитування даних ми будемо планувати та реалізовувати конкретні заходи, щоб люди в цих місцях могли знову почувати себе захищено.

#### *Оптимізація роботи поліції*

Основними завданнями поліції є запобігання та боротьба зі злочинами. Поліція в землі Бремен прагне бути ближче до громадян. Вона працює разом із людьми та для людей у цій землі.

Ми хочемо дізнатися, наскільки задоволені люди поліцією в Бремені та Бремергафені. Чи є, можливо, сфери, в яких можна покращити ситуацію? Ці відповіді мають на меті покращення адаптації роботи поліції до потреб громадян.

### **Кого будуть опитувати**

У рамках опитування з питань безпеки 2025 року у землі Бремен буде надіслано письмове повідомлення приблизно 30 000 осіб віком від 16 років. Вибір осіб здійснювався на основі випадкової вибірки з даних реєстраційних відділів Бремена та Бремергафена.

Для отримання статистично обґрунтованих результатів необхідна якомога більша участь в дослідженні безпеки. Це підвищує достовірність результатів і дає нам змогу впроваджувати необхідні заходи для жителів Бремена більш цілеспрямованим чином.

### **Як проходить опитування**

Випадково обрані особи отримають поштою лист-сповіщення. У ньому буде інформація про зміст опитування.

Через кілька днів вони отримають анкету поштою. Участь в опитуванні з питань безпеки можлива шляхом заповнення письмової анкети. Паралельно існує можливість заповнити анкету в онлайн-версії. Онлайн-анкета доступна такими мовами:

- Арабська
- Болгарська
- Англійська
- Польська
- Російська
- Турецька
- Українська

Крім того, анкета також доступна в онлайн-версії простою мовою. Це має на меті дати можливість якомога більшій кількості громадян взяти участь в опитуванні.

Заповнена письмова анкета надсилається зовнішньому надавачу послуг з іншої федеральної землі на замовлення управління кримінальної поліції землі Бремен. Поштові витрати покриваються проектом „Аналіз безпеки“, респонденти не покривають їх.

У зовнішнього надавача послуг відбувається реєстрація письмових анкет. Після реєстрації управління кримінальної поліції землі Бремен отримує відповіді в цифровій формі. Фактична обробка відбувається в Управлінні кримінальної поліції штату Бремен. Результати дослідження фіксуються в звіті. Цей звіт буде представлений громадськості та доступний для ознайомлення.

### **Період опитування**

Опитування проходитиме з кінця квітня до приблизно середини травня 2025 року.

## **Як була розроблена анкета**

Анкета була розроблена співробітниками місцевої поліції Бремергафена, поліції Бремена та сенатора з внутрішніх справ і спорту, які, зокрема, спиралися на наукові дані з досліджень соціальних наук, кримінології та поліції.

При розробці анкети використовувалися визнані методи збору даних. Зокрема, орієнтація ґрунтувалася на дослідженнях прихованих злочинів управлінь кримінальної поліції землі Нижня Саксонія та Шлезвіг-Гольштейн, дослідженні „Безпека та злочинність у Німеччині“, проведеному Федеральним управлінням кримінальної поліції та поліцій федеральних земель, а також дослідженні прихованих цифр насильства, проведеному Центром криміналістичних і кримінологічних досліджень державного управління кримінальної поліції землі Північний Рейн-Вестфалія на замовлення Міністерства внутрішніх справ землі Північний Рейн-Вестфалія та Міністерство з питань батьківщини, комунальних справ, будівництва та рівних можливостей землі Північний Рейн-Вестфалія.

Новорозроблені запитання пройшли якісне попереднє тестування. Це використовується наприклад, для перевірки того, чи зрозумілі запитання та чи однаково респонденти інтерпретують запитання

## **Чому опитування повторюється не рідше ніж раз на три роки**

Опитування з питань безпеки в землі Бремен повторюється принаймні кожні три роки, зокрема з двох основних причин:

1. Завдяки повторенню опитування можна виявити довгострокові зміни та тенденції.
2. Результати опитувань з питань безпеки повинні використовуватися для визначення того, чи вплинули вжиті заходи і в якій мірі. Таким чином, здійснюється контроль ефективності.

## **Хто проводить опитування**

Опитування проводить Управління кримінальної поліції Бремена, під керівництвом якого знаходяться відділення поліції у землі Бремен.

## **Інструкція з безпеки**

Ми настійно просимо звернути увагу на те, що злочинці можуть використати опитування з питань безпеки 2025 року для скоєння злочинів. Злочинці можуть, наприклад, видавати себе за співробітників місцевого поліцейського управління Бремергафена або поліції Бремена, щоб ставити вам запитання.

Ми будемо писати та зв'язуватися з усіма випадково обраними людьми виключно поштою. Потім ви можете заповнити анкету письмово, поштою або в інтернеті.

**У рамках опитування з питань безпеки 2025 року не буде жодного телефонного контакту чи візитів додому.**

Якщо у Вас є сумніви щодо того, чи отримали ви оригінальну анкету, або якщо вас особисто будуть контактувати особи в рамках опитування з питань безпеки, будь ласка, зв'яжіться з нами телефоном або електронною поштою за адресою:

0421-362-76090,  
[Sicherheitsbefragung@polizei.bremen.de](mailto:Sicherheitsbefragung@polizei.bremen.de).

Будь ласка, телефонуйте за номером екстреної допомоги 110, якщо Вам потрібна негайна допомога поліції.

### **Захист даних**

Участь в опитуванні з питань безпеки 2025 є добровільною та анонімною. Ви не зазнаєте жодних негативних наслідків, якщо вирішите не брати участь.

Адреси, надані відділами реєстрації населення, використовуються виключно для того, щоб адресувати листи-сповіщення, анкети та листи подяки випадково обраним особам.

Ні в якому разі відповіді не можуть бути пов'язані з адресами, а отже, з респондентами. Для реєстрації письмових анкет ми залучили зовнішнього надавача послуг з іншої федеральної землі. Цей надавач послуг не має доступу до адрес респондентів.

Обробка анкет здійснюється виключно працівниками, а не поліцейськими. Ці працівники не підпадають під дію принципу законності, який зобов'язує поліцейських розпочинати розслідування у разі повідомлень про злочини.